
【学部】2024年度前期　授業に関するアンケート	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 4,599

回答者数 3,696

回答率 80.4%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

授業内容(Q1〜Q5)、授業方法(Q6〜Q11)、学生自身(Q12〜Q13) 5 4 3 2 1 その他

Q1 授業内容はわかりやすくまとまり、理解しやすかった。 - - 4.5
2,524

68.3%

801

21.7%

218

5.9%

84

2.3%

69

1.9%

0

0.0%

Q2 授業内容は興味深く、触発された。 - - 4.5
2,590

70.1%

746

20.2%

219

5.9%

79

2.1%

62

1.7%

0

0.0%

Q3 授業内容は学生の知力、力量を考慮していた。 - - 4.5
2,541

68.8%

809

21.9%

228

6.2%

63

1.7%

55

1.5%

0

0.0%

Q4 各授業のねらい、目標は明確だった。 - - 4.6
2,745

74.3%

652

17.6%

190

5.1%

52

1.4%

57

1.5%

0

0.0%

Q5 将来役立つ授業内容であると思った。 - - 4.7
2,870

77.7%

589

15.9%

142

3.8%

43

1.2%

52

1.4%

0

0.0%

Q6 教員の声の大きさ、話し方、マイクの使い方は適切だった。 - - 4.7
2,895

78.3%

564

15.3%

137

3.7%

40

1.1%

60

1.6%

0

0.0%

Q7 資料、視聴覚教材、字の大きさなどは適切だった。 - - 4.7
2,852

77.2%

584

15.8%

154

4.2%

49

1.3%

57

1.5%

0

0.0%

Q8 授業の開始、終了時間は守られていた。 - - 4.7
3,068

83.0%

428

11.6%

99

2.7%

48

1.3%

53

1.4%

0

0.0%

Q9 教員は学生からの意見や質問を奨励していた。 - - 4.7
2,885

78.1%

510

13.8%

201

5.4%

46

1.2%

54

1.5%

0

0.0%

Q10 学生の私語への対応は適切だった。 - - 4.7
2,869

77.6%

519

14.0%

229

6.2%

35

0.9%

44

1.2%

0

0.0%

Q11 教員は学生に公平に接していた。 - - 4.7
3,014

81.5%

472

12.8%

148

4.0%

19

0.5%

43

1.2%

0

0.0%

Q12 自分は質問に答えるなど積極的に授業に参加した。 - - 4.5
2,448

66.2%

793

21.5%

318

8.6%

73

2.0%

64

1.7%

0

0.0%

Q13 自分は私語や居眠りをしなかった。 - - 4.6
2,583

69.9%

760

20.6%

220

6.0%

82

2.2%

51

1.4%

0

0.0%

Q14 この授業をよりよくするための建設的な意見があれば書いてください。 選択式設問ではないため、表示できません

【回答基準】5:そう思う	4:どちらかと言えばそう思う	3:どちらとも言えない	2:どちらかと言えばそう思わない	1:そう思わない
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